
Міжнародна біржова діяльність 

Заплановані результати навчання: 

Мета викладання навчальної дисципліни: формування системи знань щодо 

організації і функціонування міжнародного біржового ринку як складового елемента 

інфраструктури, надання універсального інструментарію для обґрунтування економічних 

процесів та відносин, які відбуваються під час біржових торгів, набуття практичних 

навичок щодо опанування сучасних форм організації та методів міжнародного обміну 

товарами та послугами, а також укладання міжнародних комерційних контрактів. 

Основні завдання вивчення навчальної дисципліни: вивчення економічної 

сутності міжнародної біржової діяльності; виявлення особливостей процесу створення 

бірж та їх структури в Україні та ознайомлення зі світовим досвідом роботи бірж; 

узагальнення практичних аспектів технології ведення ділових операцій у біржовому 

кільці; опанування методів біржового посередництва; оцінка стану і тенденції розвитку 

міжнародної біржової кон’юнктури; дослідження кон’юнктури біржового ринку та 

механізму котирування цін; узагальнення методичних підходів до розрахунку та 

інтерпретації біржових індексів; аналіз тенденцій розвитку міжнародної електронної 

біржової торгівлі. 

Компетентності: 

загальні: 

ЗК 8. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК 12. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної 

діяльності. 

фахові (спеціальні):  

ФК 6. Здатність аналізувати міжнародні ринки товарів і послуг, інструменти та 

принципи регулювання міжнародної торгівлі. 

ФК 7. Здатність аналізувати теорії та механізми реалізації міжнародних валютно-

фінансових і кредитних відносин. 

Програмні результати навчання: 

ПРН 13. Підбирати і вміло застосовувати аналітичний інструментарій дослідження 

стану та перспектив розвитку окремих сегментів міжнародних ринків товарів і послуг з 

використанням сучасних знань про методи, форми й інструменти регулювання 

міжнародної торгівлі.  

ПРН 14. Розуміти і застосовувати теорії, принципи, засоби й інструменти реалізації 

міжнародних валютно-фінансових та кредитних відносин. 

Програма навчальної дисципліни 

Тема 1. Міжнародна біржова діяльність: сутність та глобальний профіль  

Тема 2. Технологія біржової торгівлі  

Тема 3. Біржовий товар  

Тема 4. Базисні міжнародні ринки  

Тема 5. Біржове посередництво  

Тема 6. Біржові індекси та їх аналіз  

Тема 7. Кліринг та біржове котирування  

Тема 8. Міжнародний електронний трейдинг 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин 120 год 

Кількість кредитів 4,0 

Форма семестрового контролю залік 
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